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[ Método de Gauss para determinar el tipo
de sistema

r+y=
2z + 2y =4
1. Escribe la matriz aumentada
[A*] = [matriz de coeficientes | columna de términos independientes] |: 1 12
2 214

2. Aplica el método de Gauss (reduccion por filas)

Haz ceros debajo de cada pivote con: 1 1 2 F2-2F1 1 1 2
—
« [ Intercambio de filas 2 2 4 0 0 U

* x Multiplicacion de fila por escalar

e < Suma/resta de filas

[ 3. Cuenta filas no nulas @]
« rg(A): nimero de filas no nulas en la matriz de coeficientes pﬂ (P?') =1

¢ rg(A*): nimero de filas no nulas en la matriz aumentada R& (,A") = i
. 4. Aplica el teorema de Rouché-Frobenius —rg(A) =rg(A*)=1<2 = compatible indeterminado
Condicién Tipo de sistema
rg(A) = rg(A*) = n° incagnitas Compatible determinado
rg(A) = rg(A*) < n° incégnitas Compatible indeterminado
rg(A) = rg(A*) X Incompatible

Sistema Compatible Determinado (SCD)
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Sistema Compatible Indeterminado (SCl)
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Sistema Incompatible (SI)

T+y=2, 11|
20 +2y=>5
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